

出租

沧县姚官屯30亩硬化场地,通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。
联系人:陈先生 电话:18032720773



医保 | 收费 | 职称 | 招聘 | 教育 | 文化 | 服务

2024年度城乡居民医保集中缴费12月25日结束

个人缴费标准为每人每年380元

本报讯(记者 鹿维双)记者近日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,2024年度城乡居民医保集中缴费已开始,到12月25日结束。个人缴费标准为每人每年380元,财政补助标准为每人每年640元。特困、低保、重度残疾等特殊人员参加居民医保的个人缴费部分按照有关规定予以分类资助。

我市城乡居民医保的参保对象为不属于城镇职工基本医疗保险参保范围的城乡居民,不受户籍限制,具体包括:具有

本市户籍的城乡居民、非本市户籍人员但取得本市居住证明的常住人口、本市辖区内各类全日制普通高等院校在校大中专学生。

参保人员可通过登录“河北税务”微信公众号按照提示步骤完成参保缴费。对线上缴费操作有困难的人员也可携带有效身份证件到村委会(社区)或由村(社区)代办员协助完成参保缴费。另外,为进一步健全职工医保门诊共济保障机制,河北省内正常参加职工医保的参保人员,可以使用职工医保个

人账户通过“河北智慧医保”微信公众号代直系亲属缴纳城乡居民医疗保险费。

职工医保个人账户代缴直系亲属城乡居民医疗保险需要满足三个条件:一是职工医保和直系亲属的城乡居民医保均为正常参保状态;二是参保职工和直系亲属在“河北智慧医保”微信小程序上绑定家庭共济关系;三是职工医保个人账户余额足够支付城乡居民医疗保险费。

2024年度医疗保障待遇享受期为2024年1月1日至12

月31日。参保人员可享受基本医疗保险待遇和大病保险待遇,其中基本医保待遇又分为普通门诊待遇、门诊慢特病待遇和住院医疗待遇。

参保人员可持社保卡或医保电子凭证在省内定点医疗机构看病就医,无需备案,享受与本市相同的医保待遇。跨省异地就医的,不需要开具转诊转院证明,可通过国家医保服务平台App、国家异地就医备案小程序或河北智慧医保小程序等多种渠道线上办理异地就医备案,备案后即可

在就医地出院直接结算。

自2023年2月10日起,河北省参保人员在已开通跨省异地就医直接结算的京津两地定点医药机构就医购药,不再办理异地就医备案手续,持医保电子凭证或社会保障卡直接结算。因特殊情况未能在定点医疗机构直接结算的医疗费用,先由个人全额垫付,再持本人医保电子凭证或社保卡、医院收费票据、病历复印件、费用明细清单、诊断证明等到参保地医保经办机构申请手工(零星)报销。

热点

药品说明书将有简化版和大字版

适老化及无障碍改革试点启动

国家药监局近日发布《药品说明书适老化及无障碍改革试点工作方案》,决定在部分口服、外用等药品制剂中开展药品说明书适老化及无障碍改革试点。试点工作旨在优化药品说明书管理,满足老年人、残疾人用药需求,解决药品说明书“看不清”问题。

方案提出,按照省级药品监管部门组织、药品上市许可持有人(以下简称“持有人”)自愿申请、分步实施的原则,确定上海、江苏、浙江、江西、山东、湖南、广东、陕西等省市为试点省份。试点省份所在地省级药品监管部门组织辖区内5个以上持有人参与试点

工作。方案要求,持有人按照《药品说明书(简化版)及药品说明书(大字版)编写指南》编制药品说明书简化版、大字版,并对其真实性、准确性承担全部责任。简化版和大字版应当清晰易辨,方便老年人、盲人和其他有视力障碍患者用药。同时,持有人可以在药品最小销售单元包装或者纸质药品说明书上印制条形码或者二维码,通过扫码获得电子药品说明书完整版。鼓励持有人提供药品说明书、标签的语音播报服务、盲文信息,满足老年人、盲人和其他有视力障碍患者的安全用药需求。

速览

我市将建设沧州站综合交通枢纽

近日,沧州市发改委发布关于沧州站综合交通枢纽及配套设施建设项目建议书的批复。

该项目新建集火车、公交车、出租车、社会车辆换乘等功能于一体的综合交通枢纽体系。总建筑面积约4.5万平方米,主要建设公共枢纽站、综合交通枢纽配套用房、地下停车场及相关室外配套设施。

运河区: 转用收回征收两块土地

近日,沧州市运河区人民政府网站发布两则公告。

《转用收回国有土地使用权补偿安置公告》中称,转用收回柳庄子小区管委会位于运河线南侧、迎宾大道西侧的土地(面积约0.4604公顷),转用回收目的是公共利益需要,依照规划进行交通运输项目建设。安置方式为货币安置。

《征地补偿安置公告》称,征收南陈屯镇大和庄村位于运河线南侧、迎宾大道西侧的土地(面积约4.9422公顷),均为农用地,征收目的是公共利益需要,依照规划进行住宅项目建设。安置方式为货币安置。

关注

我市新建233座公交电子站牌

具备实时到站信息显示等功能

本报讯(记者 鹿维双)为增强公交智能化运营服务功能,优化广大群众乘车出行体验,今年,我市新建233座公交智能电子站牌,目前已完成验收并投入使用。

今年我市将公交无障碍站台改造列入民生实事,在已有167座公交电子站牌的基础上,

新建了233座公交智能电子站牌。目前,主城区公交电子站牌覆盖率已超50%。

此次新建的233座电子站牌具备公交车辆实时到站信息显示、语音报站、视频监控等功能,乘客在候车时可以及时掌握车辆到站信息,合理安排出行线路。

16个罚款事项取消

涉及教育、用水等多个方面

为进一步优化营商环境,国务院日前印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》,其中,取消16个罚款事项。

取消的16个罚款事项包括:

- 对粘贴伪造的进网许可标志行为的罚款;
- 对未将备案电子验证标识放置在其网站指定目录下行为的罚款;
- 对父母或监护人经教育仍拒绝送子女或被监护人就学行为的罚款;
- 对教育机构举办者虚假出资或者在教育机构成立后抽逃出资拒不改正行为的罚款;
- 对未取得资质从事工程造价咨询行为的罚款;
- 对未取得资质从事工程造价咨询行为的罚款;
- 对工程造价咨询企业的名称等事项发生变更,逾期不办理变更手续行为的罚款;
- 对工程造价咨询企业

涂改、倒卖、出租、出借资质证书,或者以其他形式非法转让资质证书,以及超越资质等级业务范围承接工程造价咨询业务行为的罚款;

- 商业银行对出票人签发空头支票、签章与预留银行签章不符的支票、支付密码错误的支票行为的罚款;
- 商业银行对付款人逾期不退回单证行为的罚款;
- 商业银行对付款人为不符合规定的城乡集体所有制工业企业承付行为的罚款;
- 对违反木材运输证管理规定行为的罚款;
- 对违反经营境内邮政通信业务审批规定行为的罚款;
- 对职业中毒危害预评价未经主管部门审核同意擅自开工、建设项目竣工但职业中毒危害防护设施未经主管部门验收合格擅自投入使用、存在高毒作业的建设项目的防护设施设计未经主管部门审查同意擅自施工行为的罚款;
- 对未经许可擅自从事使用有毒物品作业行为的罚款。

婴幼儿配方液态奶新规征求意见

出厂前要逐批全项目检验

日前,市场监管总局组织起草了《婴幼儿配方液态奶生产许可审查细则(征求意见稿)》,并于11月1日公开征求意见。

《征求意见稿》要求企业具有自建(全资或控股)奶源基地,生乳应来自自建的奶源基地,明确了生乳的菌落总数、体细胞数、嗜冷菌、耐热芽孢菌限量值;要求包装材料除应符合相关标准或规

定外,其阻隔氧气、光照等的性能应能保证产品货架期内质量稳定且不影响安全的产品特性等;明确无菌灌装工艺和后杀菌工艺的基本生产流程和关键控制点要求;制定了比婴幼儿配方乳粉更严格的清洁作业区动态控制要求,以降低生产产品污染风险;要求产品出厂前逐批全项目自行检验。

本报稿件除署名外,均据新华社、人民日报、河北日报等



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信